News Release



株式会社ブリヂストン

パブリックリレーション部門 東京都中央区京橋 3 丁目 1 番 1 号 〒104-8340

電話: 03-6836-3333 FAX: 03-6836-3184 https://www.bridgestone.co.jp

2022年12月26日

キャタピラー社より「キャタピラー・サプライヤー・オブ・ザ・イヤー・アワード」を受賞

お客様と共に人とモノの移動を止めず、さらにその革新を支える

株式会社ブリヂストンは、建設・鉱山機械などの分野で世界をリードする Caterpillar Inc. (以下、キャタピラー社)より、本年最も優れたサプライヤーに贈られる「Caterpillar Supplier of the Year Award」(キャタピラー・サプライヤー・オブ・ザ・イヤー・アワード)を受賞しました。12 月 1 日にアメリカ テキサス州ダラスにおいて「Supplier Excellence Recognition」(授賞式)が行われました。様々な産業で大きな存在感を示すキャタピラー社より最高位の賞を受賞したことは、ブリヂストンの使命である「最高の品質で社会に貢献」を実行する姿勢を評価されたものと捉えています。



キャタピラー社の車両



授賞式の様子

キャタピラー社 Senior Vice President for the Strategic Procurement and Planning Division パム・ヘミンガー氏のコメント

「キャタピラー社が商品・サービスでワールドクラスの評価を受けているのは、グローバルで多様性のあるチームの上に成り立っていますが、国際性豊かで多様なサプライヤーネットワークもその中に含まれていると捉えています。サプライヤーと協働することによって、お客様がより良い世界、より持続可能な社会を構築することをサポートできると考えています。」

株式会社ブリヂストン 常務役員 G-MICA(グローバル鉱山・産業・建設・航空タイヤ・ソリューション)管掌田村 亘之のコメント

「『キャタピラー・サプライヤー・オブ・ザ・イヤー・アワード』を受賞し、大変光栄に思います。工場からグローバルでの販売・サービスネットワークまで、当社グループのバリューチェーン全体での品質へのこだわりを認めて頂いたと考えています。 当社はサステナブルなソリューションカンパニーへの変革に向け、サステナビリティを経営の中核に据え、キャタピラー社 のようなパートナーの皆様と共に社会価値・顧客価値を持続的に提供していきます。ブリヂストンはキャタピラー社とそのお客様がより良い世界、より持続的な社会を構築することに貢献していきます。」

ブリヂストンは、鉱山車両用タイヤ「Bridgestone MASTERCORE」などの「断トツ商品」**1と、現場に密着したオンサイトサービスと、デジタルを活用した鉱山ソリューションを通じて、企業コミットメント「Bridgestone E8 Commitment」**2で掲げる「Extension 人とモノの移動を止めず、さらにその革新を支えていくこと」にコミットしていきます。

- ※1「断トツ」とは企業としての目標を指します。
- ※2 「Bridgestone E8 Commitment (ブリヂストンイーエイトコミットメント)」
 ブリヂストングループは、「2050 年 サステナブルなソリューションカンパニーとして社会価値・顧客価値を持続的に提供している会社へ」というビジョンの実現に向けて、企業コミットメント「Bridgestone E8 Commitment」を制定しました。これを未来からの信任を得ながら経営を進める軸とし、ブリヂストンらしい「E」で始まる 8 つの価値(Energy、Ecology、Efficiency、Extension、Economy、Emotion、Ease、Empowerment)を、ブリヂストンらしい目的と手段で、従業員・社会・パートナー・お客様と共に創出し、持続可能な社会を支えることにコミットしていきます。

https://www.bridgestone.co.jp/corporate/news/2022030101.html

以上

本件に関するお問い合わせ先 <報道関係> パブリックリレーション部門 国内広報部 TEL:03-6836-3333 <お客様> お客様相談室 TEL:0120-39-2936